

中秋好天气 赏月出游两相宜

□晚报记者 张燕

本报讯 中秋假期即将到来，街道上飘起月饼香味的同时，市民对节日期间的天气也非常关注。9月17日记者从市气象台了解到，中秋节期间我市以多云天气为主，气温适宜，适宜市民旅游休闲、赏月。

在副热带高压控制下，这几天，周口市晴空万里，艳阳高照，气温“嗖嗖”地向上窜，17日，市区最高气温达到35.5℃。不少网友为如此“热天”发表了自己的“看法”。网友“天天”说：“中秋节快到了，夏天是不是来

‘串门’忘了返回了？”而网友“马大哈”则说：“希望天气一直晴下去，我就可以赏月、出游了。”

从网友的“看法”来看，市民希望天气晴好的同时，气温也能降一降。而这次老天也很有“人情味”。今天依旧是天气晴朗，最高气温在32℃左右，但是夜间将有一股弱冷空气降临，受其影响，中秋节期间气温呈下降趋势，最高气温在30℃左右，最低气温在20℃左右，天气以多云为主。具体预报如下：19日晴天间多云；20日多云；21日晴天间多云。

线索提供 任晓燕



“金银月饼”这个中秋不吃香

9月17日，周口市一家金店的工作人员展示一款“银月饼”。没有莲蓉、蛋黄、五仁，中秋前夕的月饼大战里，用真金白银打造的“金银月饼”前两年曾经走俏，然而，记者近日走访市场发现，受金价震荡、节俭风等因素影响，今年的“金银月饼”个头小了，销量少了，行情已经不如往年。

晚报记者 金月全 摄

《闹市区违章建房》新闻追踪▶▶

这里的违章建筑为何无人管

□晚报记者 朱海龙

本报讯 一座两层高的房屋拔地而起，立于闹市区，身居黄金地带，然而其身份却“名不正言不顺”……日前，市民王先生致电本报反映此事(9月11日本报A05版曾报道)。王先生所说的这一违章建筑位于周口市七一路与六一路交叉口东北角一家名叫“周口国安广电网络传输有限公司”单位的院内。

9月17日，记者在现场看到，该违章建筑为两层，每层4间，属钢结构，整体已基本建好。记者目测了一下，该建筑长约20米，高、宽都约有10米。

“听说是准备干饭店的。以前这里好像是空地，不知道是谁建的。”一名环卫工人告

诉记者。“这个位置可是个好位置。这个地段的房租很贵，一间房怎么说一年也得十多万元。盖这房子的人真有眼光。”一名附近商户说。

不过也有市民对该房屋的合法性提出质疑。王先生就说：“这个房屋处于闹市区，整个房屋的造型和颜色都和附近楼房显得格格不入。像这样的房屋应该没有相关部门的审批手续。如今我市正在对‘两违’进行治理，没想到违章建筑就出现在闹市区。”

记者就该房屋是否属于违章建筑采访了相关部门。川汇区“两违”办公室称，该建筑是违章建筑。市规划监察大队相关人员告诉记者，“国安公司”只给他们送了一张情况说明，该房屋没有审批手续，属于违章建筑。

讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国标志

慈母恩深



中国网络电视台制 河南舞剧 王文清作

讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国标志

人敬老 己得福



中国网络电视台制 河南舞剧 王文清作